
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Praze dne 22. září 2013 

 
 
Změny související s rozdělením společnosti Jihomoravská plynárenská, 
a.s. a přechodem části jmění na nástupnickou společnost JMP DS, s.r.o. 
 
 
Vážení obchodní partneři, 
 
dovolte nám, abychom Vás touto cestou společně informovali o níže uvedených 
právně významných skutečnostech, které se týkají společností Jihomoravská 
plynárenská, a.s. a JMP DS, s.r.o. 
 
Dne 1. 10. 2013 nabude účinnosti přeměna v podobě rozdělení odštěpením 
sloučením, když ze společnosti Jihomoravská plynárenská, a.s. bude odštěpena 
část jmění vymezená v projektu rozdělení, a tato přejde na JMP DS, s.r.o., která 
je ve vztahu k této části jmění nástupnickou společností. Smyslem této přeměny 
je oddělit zejména technické činnosti spojené s obsluhou a údržbou plynárenské 
distribuční soustavy od obchodu se zemním plynem a elektřinou, který zůstává 
nadále hlavním předmětem podnikání Jihomoravské plynárenské, a.s. 
 
Vzhledem ke skutečnosti, že smluvní vztah mezi Vaší společností a 
Jihomoravskou plynárenskou, a.s. specifikovaný v příloze tohoto dopisu patří do 
odštěpované části jmění, přejdou dne 1. 10. 2013 práva a povinnosti z této 
smlouvy na JMP DS, s.r.o. 
 
V rámci přípravy společnosti JMP DS, s.r.o. na její činnost dojde také ke změně 
jejího sídla. Sídlo společnosti bude od 1.10.2013 na stejné adrese jako 
Jihomoravská plynárenská. Níže uvádíme identifikační údaje nástupnické 
společnosti. Vzhledem k tomu, že změna sídla teprve nastane, není v současné 
chvíli známa vložka, pod kterou bude společnost zapsána v obchodním rejstříku 
u Krajského soudu v Brně. 
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Pro platební vztahy od 1.10.2013 Vám oznamujeme nové bankovní spojení pro 
JMP DS, s.r.o.: 

 Bankovní spojení JMP DS, s.r.o. pro příjem plateb od třetích 
stran: 117502813/0300, vedený u Československé obchodní banky, a.s. 

 Bankovní spojení JMP DS, s.r.o.  pro odchozí platby: 117502653/0300, 
vedený u Československé obchodní banky, a.s.  

 
Považujeme za důležité Vás o této skutečnosti informovat, zároveň bychom chtěli 
využít drobný časový předstih, když k přeměně již mají obě společnosti 
pravomocné usnesení rejstříkového soudu a je tedy jisté, že účinky přeměny 
nastanou 1.10.2013. Dovolte nám, abychom zdůraznili, že práva a povinnosti ze 
vztahů doposud vzniklých mezi Vámi a společností Jihomoravská plynárenská, 
a.s. zůstávají i nadále zachovány a že JMP DS, s.r.o. bude jako právní nástupce 
bez dalšího plnit práva a povinnosti ze smluv, které 1.10.2013 na JMP DS, s.r.o. 
přejdou. 
 
V případě jakýchkoliv dotazů se prosím obraťte na Vaši kontaktní osobu ze 
skupiny RWE ČR, s níž obvykle jednáte, anebo na vedoucí Kanceláře 
společnosti JMP DS, s.r.o., paní Petru Grnjakovou, email 
petra.grnjkakova@rwe.cz.  
 
 
 
S úctou 
 
 
________________________     
JUDr. Ivan Cestr     
jednatel      
JMP DS, s.r.o. 
 
 

 


